

Про затвердження звіту про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами) за 2020 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 №8 «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм» (зі змінами), виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити звіт про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами) за 2020 рік (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Міський голова

В.В. Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про затвердження звіту про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами) за 2020 рік»

З метою створення належних умов для зміцнення державотворчої функції української мови, розвитку і поширення сфери її функціонування, виховання шанобливого ставлення до державної мови, формування патріотизму та подальшого розвитку духовної культури Запорізькою міською радою було прийнято рішення від 30.11.2016 № 98 «Про Програму розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (далі - Програма).

Згідно з пунктом 6.2. Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 №8, департаментом освіти і науки Запорізької міської ради проведено аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів та підготовлено звіт про хід виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» за 2020 рік.

Запланований обсяг фінансування заходів Програми на 2020 рік складає 167,218 тис. гривень.

У рамках Програми протягом року забезпечено виконання наступних заходів, що передбачали фінансування:

1. Організовано та проведено засідання Дискусійного клубу для лідерів учнівського самоврядування «Громадянська позиція» у форматі конференції на платформі ZOOM за участю тренерів Громадської спілки «ЗП.платформа», до обговорення проблемних питань долучилось 68 учнів з усіх районів міста.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 5,280 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

2. Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 27.05.2020 №118р «Про присудження грантів за Програмою розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» було присуджено гранти 5 педагогічним працівникам з досвідом роботи до 5-ти років для реалізації тематичних проєктів у галузі освіти.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 25,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

3. Замовлено видання збірки для філологів «Нова українська школа: оновлення змісту викладання навчальних предметів. Секція «Філологія»» у кількості 200 одиниць.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 10,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

4. Випущено цикл 12 телепередач «Говоримо українською» на телеканалі Z КП «Муніципальна телевізійна мережа», присвячених змінам у Новому українському правописі, з метою розповсюдження просвітницької інформації серед мешканців міста, популяризації культури мовлення, а також

телепередач, в яких ознайомили глядачів із труднощами слововживання, словотворення та перекладу.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 27,960 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

5. Проведено міський конкурс українознавчих та народознавчих музеїв закладів освіти м. Запоріжжя.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 10,560 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

6. Проведено конкурс молоді української поезії та української авторської пісні імені Марини Брацило «Хортицькі дзвони» на базі Запорізького національного університету.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу затверджено в обсязі 23,918 тис. гривень, фактичні видатки склали 23,916 тис. гривень. Відхилення виникло за результатами округлення запланованих видатків.

7. З метою стимулювання та заохочення суб'єктів освітньої діяльності до використання інноваційних підходів розвитку дошкільної освіти в м. Запоріжжя проведено загальноміський конкурс «Хортицький небокрай» на отримання грантів міського голови для закладів дошкільної освіти за напрямками «Сучасний український дитячий садок», «Мовні інновації», «Дитячий садок для малечі. Всі ми рівні». Згідно з розпорядженням міського голови від 15.11.2020 № 1990 к/тр «Про присудження грантів Запорізького міського голови у галузі дошкільної освіти «Хортицький небокрай» 3 гранти присуджено педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти міста для реалізації авторських проєктів.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 36,5 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

8. Замовлено видання посібників в кількості 280 одиниць для закладів дошкільної та загальної середньої освіти м. Запоріжжя, зокрема, «Нова українська школа: освіта майбутнього. Секція «Дошкільна освіта», «Нова українська школа: технології та управління. Секція «Управлінські технології» та «Інтерактивне середовище».

Заплановані видатки на виконання зазначених заходів у сумі 28,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

Слід зауважити про те, що конкурс тематичних відеороликів серед учнів закладів загальної середньої освіти та закладів професійної (професійно-технічної) освіти м. Запоріжжя було проведено в онлайн-режимі без залучення фінансових ресурсів.

Таким чином, всі заходи, передбачені Програмою на 2020 рік, департаментом освіти і науки Запорізької міської ради виконано в повному обсязі. Загальне виконання у 2020 році фінансових показників проведених заходів Програми склало 167,216 тис. гривень або 99,99%.

Заступник директора з економічних питань департаменту освіти і науки Запорізької міської ради

І.В. Кривоніс

Звіт

про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами)
за 2020 рік

Мета програми: створення належних умов для розвитку і розширення сфери функціонування української мови, виховання шанобливого ставлення до неї, формування патріотизму у громадян України; створення оптимальних умов для реалізації конституційних гарантій на вільне функціонування української мови в м. Запоріжжя, розширення сфери вживання державної мови, виховання любові, поваги до неї в жителів міста, визначення стратегічних пріоритетів і орієнтирів у подоланні деформації національного мовно-культурного та мовно-інформаційного простору, зміни в місті інформаційного середовища на користь державної мови.

Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці/ Найменування завдання	Найменування заходу/ Найменування показників виконання завдання	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Одиниця виміру	Передбачено програмою	Виконано	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7
Департамент освіти і науки Запорізької міської ради						
Завдання 2 Підвищення культури мовлення мешканців міста	Захід 12. Організація та проведення засідання Дискусійного клубу для лідерів	Бюджет міста	тис. грн	5,280	5,280	0

	учнівського самоврядування «Громадянська позиція» у Запорізькій міській раді з теми «Координати успіху. Мова як державотворчий фактор становлення лідерських якостей української молоді».					
	Захід 13. Організація проєкту «Асоціація молодих освітян Запоріжжя». Гранти талановитим педагогам, які викладають навчальні предмети державною мовою.	Бюджет міста	тис. грн	25,0	25,0	0
	Захід 14. Замовлення видання збірки практичних матеріалів у допомогу вчителям української мови та літератури закладів загальної середньої освіти, презентаційна діяльність.	Бюджет міста	тис. грн	10,0	10,0	0
	Захід 15. Запровадження циклу телепередач «Говоримо українською»	Бюджет міста	тис. грн	27,960	27,960	0

	на КП «МТМ» телеканалі Z.					
Разом витрати за завданням 2			тис. грн	68,240	68,240	0
	Найменування показників виконання завдання					
	Кількість конкурсів		од.	1	1	0
	Кількість засідань дискусійного клубу		од.	1	1	0
	Кількість грантів		од.	5	5	0
	Замовлення видавництва		шт.	200	200	0
	Кількість телепередач		од.	12	12	0
Департамент освіти і науки Запорізької міської ради						
Завдання 3 Доступ учнівської та студентської молоді до якісної мовної освіти	Захід 8. Забезпечення функціонування в кожному закладі освіти м. Запоріжжя музею, кімнати чи куточка українознавчого спрямування. Проведення міського конкурсу українознавчих та	Бюджет міста	тис. грн	10,560	10,560	0

	народознавчих музеїв закладів освіти м. Запоріжжя.					
	Захід 10. Проведення конкурсу української поезії та авторської пісні «Хортицькі дзвони» ім. М. Брацило.	Бюджет міста	тис. грн	23,918	23,916	0,002
	Захід 17. Запровадження щорічного загальноміського конкурсу «Хортицький небокрай» на отримання грантів міського голови у галузі дошкільної освіти за напрямками «Мовні інновації», «Дитячий садок для малечі. Всі ми рівні», «Сучасний український літнячий садок».	Бюджет міста	тис. грн	36,5	36,5	0
	18. Замовлення видання посібників для закладів дошкільної та загальної середньої освіти м. Запоріжжя з метою популяризації цінностей та культури українського народу.	Бюджет міста	тис. грн	28,0	28,0	0

Разом витрати за завданням 3		тис. грн	98,978	98,976	0,002
	Найменування показників виконання завдання				
	Кількість конкурсів	од.	2	2	0
	Кількість вітрин	од.	10	3	7
	Замовлення видання	шт.	280	280	0
	Гранти	од.	3	3	0
Разом витрати за програмою		тис. грн	167,218	167,216	0,002

Пояснення щодо відхилень фактичних показників від передбачених програмою

По завданню 3. Доступ учнівської та студентської молоді до якісної мовної освіти:

по заходу 10. Проведення конкурсу української поезії та авторської пісні «Хортицькі дзвони» ім. М. Брацило - відхилення виникло за результатами округлення запланованих видатків.

Показник «кількість вітрин» - відхилення виникло за результатами фактично укладених договорів на придбання обладнання відповідно до нагальних потреб закладів.

Заступник директора з економічних питань департаменту освіти і науки міської ради

І.В. Кривоніс

Керуючий справами виконкому ради

Р.А. Омелянович